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. Sea un sistema de dos particulas fermiénicas §1 y §2 con spin s; = s = 1/2. Encuentre los autoestados
del operador adiciéon de momento angular.

. Un sistema compuesto por dos momentos angulares, J; y Ja, estd descrito por la base |j1 = 1,m1) Q) |j2 =
%,m2>. El sistema se encuentra en el estado |J, M), donde J es el momento angular total y M es la
componente z de J. Considere en particular los estados |J = %,M = %) y|J = %,M = %) y para cada
uno de ellos calcule:

a) La probabilidad de medir el par de valores posibles (my,ms)

b) El valor de expectacién de Ji, y Jas.

¢) El valor de expectacién de Jy, en el estado |J = 5, M = 1).



